

“我只是吸毒而已，凭什么被封杀？” 这是你应有的后果！

2月11日，热播剧《狂飙》中毒贩“钟阿四”扮演者现实中涉毒消息被披露。一时间，涉毒艺人相关议题再度登上热搜。

近几年，我们总能看到涉毒艺人“诉苦”：“我只是想复出而已”“难道我重新当个正常人，在娱乐圈混口饭吃也不行吗”，涉毒艺人为什么不能作为公众人物从头再来？你问过那些因公牺牲的禁毒警察吗？

昨日，新疆禁毒委官方微博播发的一则短视频《付出 复出》在网上热传，这个视频讲述的是缉毒警察的付出与涉毒艺人的复出。《人民日报》、紫光阁等微博同时转发了该条视频。



这是缉毒民警身上的伤疤，他在一次抓捕毒贩行动中身负重伤，20厘米钢板、11根钢钉永久保留在体内，还留下了23厘米长的疤痕。

图片据央视新闻

视频以问答形式展开——

涉毒艺人：左一个涉毒艺人，右一个劣迹艺人。是，我是犯过错，但也受到了应有的惩罚，我认识到了错误，也不会再犯，我只是想复出而已……

缉毒警察：你想复出，那些为禁毒事业牺牲的人们答不答应？

涉毒艺人：难道我想当个正常人，混口饭吃也不行吗？

缉毒警察：你想混口饭，我的那些兄弟只想回家吃口饭，他们还有机会吗？

涉毒艺人：我只是吸毒而已，凭什么被封杀？

缉毒警察：够了！我们欢迎你改过自新，作为普通人重新回归社会，如果你还想作为公众人物回来圈钱，去问问社会公众和那些牺牲的人们答不答应。依法治国，这是你应有的后果！



视频画面被一分为二，左边为缉毒警察，右边为新疆禁毒形象大使扮演的涉毒艺人。

为什么我们如此痛恨毒品，因为它毁了太多幸福美满的家庭，因为它身上沾满了无数缉毒英雄的鲜血。

据统计，殉职禁毒警察的平均寿命只有41岁，他们的每一天都行走在刀尖上，他们的每一次出警都可能是最后一次。

缉毒现场的每一次抓捕，他们都是以命相搏，用生命守护我们。

和平年代，缉毒警察是最具风险的警种之一。2022年，全国共破获毒

品犯罪案件3.2万起，缴获各类毒品18.9吨，这些都是缉毒警察们用鲜血乃至生命换来的。当你了解到这些，还会说“我只是想复出而已”吗？

我们乐见吸毒艺人改过自新，作为普通人回归社会，但若想重新成为公众人物回来“赚钱”，请问问社会公众和那些为了禁毒事业牺牲的人们答不答应，缉毒警察的付出与鲜血不能忘！

本文综合自中国警察网、新疆禁毒委官方微博、人民日报、央视新闻

电视剧《战旗如画》沂南开机

纪念抗美援朝胜利70周年电视剧《战旗如画》日前在山东沂南举行开机仪式。

《战旗如画》以参加抗美援朝战争的百面战旗部队为故事原型，真实再现100名获得重大成功的志愿军英模群像和50个经典战例。

该剧总出品人表示，在将近三年的保家卫国战争中，山东籍志愿军烈士达两万五千人之众，在54名一级志愿军英雄中，齐鲁大地的子弟兵人数就超过三分之一。《战旗如画》在临沂老区拍摄，有着红色寻根的意义，这不仅是对无数“山东红娃”的礼赞，更是众多影视工作者向鲜红战旗精神的致敬。
应妮

《满江红》打败“复仇者联盟”



据猫眼专业版数据，截至昨日下午14时50分，《满江红》累计票房突破42.5亿元，超过《复仇者联盟4：终局之战》票房成绩，成为中国影史票房榜第7名，这部影片也是张艺谋导演电影中票房最高的一部。

目前位列中国影史票房榜前三名的电影是：《长津湖》《战狼2》《你好，李焕英》。欣闻

“最终的旅程，已经开启”

作为在内地最受欢迎的好莱坞IP，《速度与激情》系列虽然评分一路走低，但观众对它的热情未见衰减。

日前，《速度与激情10》公布了全新海报及预告片，当家人们陷入危机，唐老大为救飞车家族再度出山，竞速摩托、翻车爆炸、飞机坠落，疾速狂飙惊险上演。海报的宣传语上写着：“最终的旅程，已经开启”，这意味着飙车家族走到了最后。

本片定于5月19日北美上映。 影文

林志颖，好久不见

去年7月，林志颖发生严重车祸，车辆起火燃烧，他与儿子被热心人救出，但林志颖全身多处受伤，被紧急送往医院治疗。

时隔半年，昨日，林志颖在微博发布一组开工照，并附文：“好久不见，谢谢你们依然这么热情。”

照片中，48岁的林志颖身穿白色西装套装，笑容满面。这是他车祸后首次公开参加活动，看起来恢复得不错。谈到自己是如何恢复这么快的，林志颖认为，面对困难一定要迎难而上，不要惧怕它，保持一个好心态。其次，就是注重平时的保养和锻炼。



观众喜欢？那就继续拍！

“观众只要喜欢，我们就继续往下走，不过目前我们还只是有一个框架，它从一个高概念到最终落地，还需要很长时间，我们也要去和科学顾问继续聊，看看要怎么呈现。”聊到网友最好奇的“吴京饰演的刘培强在第三部里要怎么复活”时，郭帆目前也在思考，不排除会从网友们给的海量建议里寻找灵感。

郭帆预估，《流浪地球3》单是剧本创作时间就至少要一年，所以影迷们想看第三部得耐心等候了。

作为一名80后导演，郭帆已经手握两部高票房作品，并且成功地为中国科幻电影“开疆辟土”，但这两部作品的制作难度超乎想象，一共耗费了他8年的创作时光。记者问郭帆为什么一定要啃这种“硬骨头”，他援引了好友吴京的一句话，“京哥教我的，人生就这一次，人生体验很重要”。

郭帆坦言，一个导演的职业生涯就这么几十年，“那我为什么不去义无反顾地奔向我所向往的东西？甭管你最后是成还是败，因为成和败在人生中总是会有的，而且败应该是居多的。”

想看《流浪地球2》特别版吗？

《流浪地球2》上映后，很多网友都被片中的太空电梯、量子计算机、行星发动机等超前“黑科技”折服，但其实郭帆在拍摄过程中一直都在担心，生怕他们创作的“黑科技”不够超前，“怕我们的想象赶不上现实”。原来，郭帆和团队曾经设计过几个高科技产品的细节，却在新闻里发现相关单位已经实现了这个技术，“科幻”已然成为现实。

《流浪地球2》全片时长为173分钟，是今年春节档最长的电影。郭帆在采访中透露，他在写《流浪地球2》剧本时，吴京就多次提醒他不要写那么多内容，“他说，你拍得完吗？你这样拍完得多长？”

果然，如吴京所料，郭帆拍的内容太多，只能忍痛剪掉了一个多小时的戏份，让他心疼不已。不过郭帆承诺，如果观众有呼声，未来有可能会推出《流浪地球2》特别版，公开这些未收入正片的内容。

戎钰



据猫眼专业版数据统计，2月12日，电影《流浪地球2》总票房突破36.52亿元，超《红海行动》票房成绩，正式进入中国电影票房榜前十。

《流浪地球》上映时，郭帆曾经向观众承诺，“如果不赔钱，就继续拍续集。”而《流浪地球2》如今红红火火的票房，也预示着《流浪地球3》有戏了。

连日来被无数影迷“催更”的郭帆向记者确认，《流浪地球3》已经有一个基本框架了，而《流浪地球2》中很多“细思极恐”的细节，都与《流浪地球3》息息相关。